

Вести 21, май 2017



Вести 21

Газета МБОУ «СШ №21» г. Красноярск



май
2017

ВЫПУСК 2017



ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

Портрет выпускника образца 2017 года

Мы - просто мы

Удачи тебе, выпускник!

Портрет выпускника 2017

Школа... Каким теплом, каким светом, какой нежностью и радостью наполняется сердце каждого, когда он слышит это простое коротенькое слово. Вся наша жизнь связана со школой. Мы и помнит себя начинаем именно с первого школьного звонка, с первого букета для своей самой первой учительницы, с первых школьных друзей.

Школа... Там всё впервые.

Первый урок, первая пятёрка, первый тёплый взгляд, брошенный на тебя одноклассником, первое сочинение, первый выговор, первое опоздание, первый робкий поцелуй, первая любовь...

Всё первое, первое, первое...

В преддверии праздника последнего звонка редакция провела анкетирование наших выпускников. Ребятам надо было ответить на ряд вопросов о своих школьных впечатлениях, например, помнят ли они с кем сидели за партой в первом классе. Ответы большинства выпускников нас удивили, некоторые рассмешили, и мы поняли, что главная черта всех наших одиннадцатиклассников выпуска 2017 года МБОУ «СШ № 21» - это непревзойденный оптимизм.

А теперь подробности про ответы на анкету. Почти все ребята помнят, с кем им пришлось делить парту в первом классе, также помнят, как прошел их самый первый праздник 1 сентября, самые

радостные воспоминания, естественно, связаны не с урочной деятельностью, а с походами, праздниками, подготовкой к выступлениям. В числе самых любимых мест в школе были названы кабинеты математики, литературы, английского языка, 1-05, коридор 4-го этажа, холл школы. Мнения анкетироваемых разошлись по поводу любимых учителей, предметов, представления о человеческом счастье, а вот пожелания своим одноклассникам сводились к успешному поступлению и сдаче ЕГЭ, удачному выбору профессии. Для своей школы все ребята были едины в пожелании ремонта и новых блуд в столовой)))



Звени же над детством
моим уходящим,

последний, печальный,

прощальный звонок!

Солнце над партою, лето у ног.

Сколько он длится, последний звонок?

В окнах вселенная не умещается,

Школа глядит, а сама уменьшается,

Взгляды летят над далеким штурвалом,

Острым ланцетом, могучим станком,

А над страной, как над актовым залом,

День заливается синим и алым,

Школьным, прощальным хрустальным звонком!

ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!

Над выпуском работали:
Готвликова Арина,
Дарженко Полина

Стр.

Издательство
МБОУ «СШ №21»

Слово классным руководителям

Дорогие ребята!

9а

Нам предстоит достойно пережить сложный этап сдачи ОГЭ. Я желаю всем собраться с мыслями и чувствами, мобилизовать все усилия для достижения этой цели. И нужно всегда помнить о том, что "дорогу осилит идущий". Люблю вас и очень надеюсь, что вы успешно пройдете это испытание.

Ваша Е.В.Агеенко

11а

Адрес организации: 662800
г. Красноярск, пр-кт Свободный, 61
Мы ждем ваших идей и предложений!

УДАЧИ ВЫПУСК

Советы психолога

Подготовка к экзамену

Начни с самого трудного, с того раздела, который знаешь хуже всего. Но если тебе трудно "раскачаться", можно начать с того материала, который тебе больше всего интересен и приятен. Возможно, постепенно войдешь в рабочий ритм, и дело пойдет.

Чередуй занятия и отдых, скажем, 40 минут занятий, затем 10 минут - перерыв. Не надо стремиться к тому, чтобы прочитать и запомнить наизусть весь учебник. Полезно структурировать материал за счет составления планов, схем, причем желательно на бумаге. Планы полезны и потому, что их легко использовать при кратком повторении материала. Тренируйся с секундомером в руках, засекай время выполнения тестов (на заданиях в части А в среднем уходит по 2 минуты на задание). Готовясь к экзаменам, никогда не думай о том, что не справишься с заданием, а напротив, мысленно рисуй себе картину триумфа.

Накануне экзамена

Многие считают: для того, чтобы полностью подготовиться к экзамену, не хватает всего одной, последней перед ним ночи. Это неправильно. Ты уже устал, и не надо себя переутомлять. Выспись как можно лучше, чтобы встать отдохнувшим, с ощущением своего здоровья, силы, "боевого" настроения. Ведь экзамен - это своеобразная борьба, в которой нужно проявить себя, показать свои возможности и способности. В пункт сдачи экзамена ты должен явиться, не опаздывая. При себе нужно иметь **пропуск, паспорт и несколько (про запас) гелевых ручек с черными чернилами.**

Несколько универсальных рецептов для более успешной тактики выполнения тестирования.

Сосредоточься! После выполнения предварительной части тестирования (заполнения бланков), когда ты прояснил все непонятные для себя моменты, постарайся сосредоточиться и забыть про окружающих. Для тебя должны существовать только текст заданий и часы, регламентирующие время выполнения теста. Торопись не спеши!

Начни с легкого! Начни отвечать на те вопросы, в знании которых ты не сомневаешься, не останавливаясь на тех, которые могут вызвать долгие раздумья. Тогда ты успокоишься, голова начнет работать более ясно и четко, и ты войдешь в рабочий ритм.

Пропускай! Надо научиться пропускать трудные или непонятные задания. Помни: в тексте всегда найдутся такие вопросы, с которыми ты обязательно справишься.

Читай задание до конца! Спешка не должна приводить к тому, что ты стараешься понять условия задания "по первым словам" и достраиваешь концовку в собственном воображении. Это верный способ совершить досадные ошибки в самых легких вопросах.

Проверь! Оставь время для проверки своей работы, хотя бы, чтобы успеть пробежать глазами и заметить явные ошибки.

УДАЧИ ВАМ !!!

МЫ - ЭТО МЫ, ОБЫЧНЫЕ ДЕВЧОНКИ

Школа – это мир, в котором школьники находят друзей! Мне повезло с моим классом. Все мы разные, но в тоже время нас объединяет много общего. Мы очень дружные и веселые, и всегда стараемся помочь друг другу в беде. Несмотря на то, что в нашем классе почти не осталась тех, кто был с нами в 1 классе, мой класс навсегда останется в моей памяти.

Но дружными мы были не всегда. Мы были такие разные, что всю первую неделю не находили общего языка. Держались друг от друга в сторонке, но постепенно мы стали находить общие интересы. Мальчишки стали дружить с мальчишками, а девчонки с девчонками. В нашем классе было все: ссоры, драки, слезы, смех и радость! И хотя мы часто раздражали учителей, мы любим и ценим их!

Мы - это мы: обычные мальчишки и девчонки. Крикливые, неугомонные,

